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17. listopadu 2025, Praha. Předseda Senátu Miloš Vystrčil se dnes společně s dalšími členy
senátorského sboru v Praze zúčastní připomínky Dne boje za svobodu a demokracii a
Mezinárodního dne studentstva. Senátorky a senátoři sváteční den zahájí v 9 hodin před
budovou Hlávkovy koleje, kde si připomenou 86. výročí událostí 17. listopadu 1939. V 9:30
se zúčastní pietního aktu u Filozofické fakulty Univerzity Karlovy, kde uctí památku obětí
střelby v prosinci 2023, v 10:00 pak u pamětní desky na Národní třídě položí květiny a
zapálí svíčky u příležitosti 36. výročí událostí 17. listopadu 1989.

„17. listopad je pro mě nejen den, kdy jsme získali svobodu a začali tvořit naši demokracii, ale také
závazek – zejména v dnešní době – o svobodu a demokracii pečovat a pomáhat tam, kde jsou
ohroženy. Zároveň mě velmi těší, že je 17. listopad svátkem, který si lidé připomínají přirozeně a
spontánně, aniž by k tomu byli jakkoliv nuceni. I to svědčí o vyspělosti naší demokracie,“ uvedl k
dnešnímu výročí předseda horní komory Miloš Vystrčil.

Vzpomínkové slavnosti k Mezinárodnímu dni studenstva a k 86. výročí událostí 17. listopadu 1939
před budovou Hlávkovy koleje se zúčastní 1. místopředseda Senátu Jiří Drahoš a místopředseda
Ladislav Václavec.

Následného pietního aktu u pomníku obětem střelby na Palachově náměstí u Filozofické fakulty
Univerzity Karlovy se zúčastní předseda Senátu Miloš Vystrčil společně s místopředsedou Jiřím
Oberfalzerem, předsedy výborů zahraničního Pavlem Fischerem a školského Jiřím Růžičkou,
předsedkyní senátorského klubu ANO 2011 Janou Mračkovou Vildumetzovou, místopředsedou
evropského výboru Petrem Štěpánkem a senátorem Janem Pirkem.

Na Národní třídě se k nim poté připojí 1. místopředseda Jiří Drahoš, místopředsedové Ladislav
Václavec a Jitka Seitlová, předsedové výborů ústavně-právního Tomáš Goláň a zdravotnického
Tomáš Fiala, předseda Stálé komise pro sdělovací prostředky David Smoljak, místopředsedkyně
výboru pro územní rozvoj Jarmila Smotlachová, senátorky Miroslava Němcová a Daniela
Kovářová a senátor Břetislav Rychlík.
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